



2023年市政府将坚持“三抓并举” 确保民生实事落实落细落到位



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 王敏 报道)12月28日,滨州市“12197”民生实事新闻发布会举行,介绍2022年我市“12197”民生实事工作成效。发布会上,市政府秘书长孙学森介绍了2023年《政府工作报告》列出的12类158件民生实事的具体安排。

发布会介绍,近年来,在《政府工作报告》起草过程中,市政府都会谋划一批民生实事,清单式、项目化、专班制推进实施。今年,市政府依旧坚持“群众提、大家定、一起干”,更加广泛深入地听需、问计、问政,通过“开门写报告”、12345热线归集、部门提报等多种方式,严选、精选、优选,最终确定了12类158件民生实事,把“群众所盼”变成“政府所干”,为全市人民献上了一份诚意满满、分量十足的“民生大礼包”。

明年,市政府将坚持“三抓并举”,确保民生实事落实、落细、落到位,推动构建全市人民满意的基本公共服务体系,以态度满意、过程满意、结果满意“三个满意”为标准和要求,切实提升群众的认同感、满意度、好评率。

考核”机制,坚持“面上调度”和“点上核实”相结合,看现场、到一线、去实地,督进展、查质量、促落实,确保干出效率、干出成效、干出满意。

2023年市卫健系统“四个聚焦” 持续发力办好民生实事

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 王敏 报道)12月28日,滨州市“12197”民生实事新闻发布会举行,介绍2022年我市“12197”民生实事工作成效。发布会上,市卫生健康委党组书记、主任王东介绍了我市卫生健康工作2022年民生实事取得的成效以及2023年打算。

医疗卫生健康“品质提升工程”三年行动,推进60项便民举措和“互联网+医疗健康”服务,并在全国60个“2022年度中国家庭医生健康守门人”团队中,我市上榜2个。

市被省推荐申报全国婴幼儿照护服务示范城市,全市3岁以下婴幼儿总托位数达15557个,备案托育机构225家,居全省第3位,全市共完成乳腺癌、宫颈癌免费筛查11.2万人,实实在在为妇幼健康保驾护航。

先锋行动上持续发力,构建医疗机构支部建设与业务发展“七个结合”运行机制,深入开展贴心服务“七个一”、“七件实事送健康”实践活动。

我市老干部热议市委书记宋永祥讲话和市政府工作报告 为谱写中国式现代化最美滨州篇章 贡献“银龄智慧”和“老干力量”

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 李敬 报道)12月27日起,滨州进入“两会”时间。全市老干部通过报纸、电视、新媒体等渠道收听收看市“两会”报道,持续关注“两会”动态。

直老干部工作联络员刘长生表示,宋永祥书记的讲话求真务实、与时俱进,政府工作报告政治上有高度、内容上有深度、为民上有温度、担当上有态度。

会各个方面更是突飞猛进、一日千里。对于报告中讲到的发展规划,我倍受鼓舞,将为滨州经济社会的发展继续发挥余热。

备受鼓舞,对中国式现代化的最美滨州篇章充满期待。

坚持不懈落实“两创”精神,不断推出精品新剧,带动艺术创新、人才成长、群众基础和内涵

滨州把“吕剧故乡”建成山东“吕剧重镇”

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 报道)因为滨州吕剧的新戏好戏多、吕剧推广普及好,今年山东省文化和旅游厅把全省吕剧优秀剧目展演活动和全省农村免费送戏工程现场会都放在了滨州。

滨州市两级现有专业吕剧团4个,在保留上百部吕剧传统剧目基础上,新创作了《杨广和》《兰桂飘香》《白寒儒》《烈火渤海红》《马耀南》等十多部大型吕剧,以及《老邪上任》《海棠依旧》等20多部吕剧小戏。

乡和“黄河文化艺术季”“市民文化节”“欢乐滨州迎春文化荟”等品牌活动,滨州的吕剧演出活动覆盖了城乡,走进了当代人的文化生活。

越来越多的新剧创排和演出需要,带动了吕剧专业队伍的稳定和青年人才的成长,缓解了人员老化、人才断层等非遗领域常见的难题。

滨州海关用活科技“微创新” 提升内陆港“智慧监管”水平

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 张建明 尚向前 王勇 报道)近日,博兴内陆港监管现场,滨州海关关员正操作一架无人机迅速升空,按照设定的路线对出口钢卷辅助开展无人机监管作业。

情况,又能自动拍照生成监管图片传输到滨州海关与济南海关科技部门合力研发“铁海E通”系统,单次作业时间由2小时缩短为30分钟。

市人民医院学科发展和 实验室建设取得新突破

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 郭庆花 报道)近日,滨州市人民医院普通外科学、感染性疾病诊疗实验室分别上榜山东省首批医药卫生重点学科、首批医药卫生重点实验室。

先进的技术应用得淋漓尽致。

滨州市人民医院普外科历经72年的发展,目前已经发展成为人才结构合理、技术实力雄厚、专业细化清晰、科研教学并重、特色技术领先的综合性科室。

滨州市人民医院普外科历经72年的发展,目前已经发展成为人才结构合理、技术实力雄厚、专业细化清晰、科研教学并重、特色技术领先的综合性科室。

科室有医护人员140余人,其中医疗人员60余人,硕博人员达到95%以上,硕士研究生导师9人,在研省部级课题9项;包括胃肠外科、肝胆外科、乳腺外科、甲状腺外科、血管外科、减重代谢外科、腹腔镜外科、肛肠外科等亚专业,分布在东、西两个院区,科室设置齐全。

滨州市人民医院普外科历经72年的发展,目前已经发展成为人才结构合理、技术实力雄厚、专业细化清晰、科研教学并重、特色技术领先的综合性科室。

普外科开展的第四代达芬奇机器人手术已经突破400例,特别是在胃肠肿瘤及肝胆胰脾疾病的诊治中,体现出了达芬奇机器人技术的优势及特色技术。

滨州市人民医院普外科历经72年的发展,目前已经发展成为人才结构合理、技术实力雄厚、专业细化清晰、科研教学并重、特色技术领先的综合性科室。

普外科开展的第四代达芬奇机器人手术已经突破400例,特别是在胃肠肿瘤及肝胆胰脾疾病的诊治中,体现出了达芬奇机器人技术的优势及特色技术。

滨州市人民医院普外科历经72年的发展,目前已经发展成为人才结构合理、技术实力雄厚、专业细化清晰、科研教学并重、特色技术领先的综合性科室。

我市2022年度 房产测绘行业守信 中介服务机构名单公布

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 张镇 报道)近日,记者在市住建局城建服务中心获悉,滨州市2022年度房产测绘行业守信中介服务机构名单已经正式公布,共有9家机构上榜。

公司、滨州市启行测绘有限公司、山东永泰建设工程咨询有限公司、东营市勘察测绘研究院、滨州国投测绘有限公司、滨州高新技术开发区测绘大队。

为加强房产测绘中介服务机构的服务与管理,近年来市住建局城建服务中心通过完善制度体系、搭建数据共享平台、优化营商环境、强化行业信用监管、加大宣传培训等措施,深入推进工程建设项目“多测合一”制度改革工作。

在下一步的工作中,市住建局城建服务中心将深入贯彻落实省、市关于工程建设项目“多测合一”改革的工作要求,积极配合相关职能部门,健全工作机制,完善相关技术标准,推动与“多测合一”技术平台的深度对接,真正实现测绘成果在线共享应用。

无棣县人大常委会原党组书记、常务副主任郭云鹰表示,这一年全市广大党员干部扛牢责任、履职尽责、转变思维、把事干好,更高水平富强滨州建设精彩开局,交出了“山东走在前,滨州怎么办”的优异答卷。

在下一步的工作中,市住建局城建服务中心将深入贯彻落实省、市关于工程建设项目“多测合一”改革的工作要求,积极配合相关职能部门,健全工作机制,完善相关技术标准,推动与“多测合一”技术平台的深度对接,真正实现测绘成果在线共享应用。

博兴县原地方志办副主任、副编审马光俭表示,“两会”是人民群众政治生活中的一件大事,也是关乎滨州加快高质量发展的一件要事。

在下一步的工作中,市住建局城建服务中心将深入贯彻落实省、市关于工程建设项目“多测合一”改革的工作要求,积极配合相关职能部门,健全工作机制,完善相关技术标准,推动与“多测合一”技术平台的深度对接,真正实现测绘成果在线共享应用。

惠民县人民政府办公室原副主任、原人防办主任樊宝刚表示,政府工作报告语言凝练、铿锵有力、求真务实、与时俱进,特别是县域经济发展、工业经济提振、乡村全面振兴、关注民生等内容,说出了人民群众的心声与愿望。

在下一步的工作中,市住建局城建服务中心将深入贯彻落实省、市关于工程建设项目“多测合一”改革的工作要求,积极配合相关职能部门,健全工作机制,完善相关技术标准,推动与“多测合一”技术平台的深度对接,真正实现测绘成果在线共享应用。

根据相关规定,结合已备案的各房产测绘中介服务机构开展情况,市住建局城建服务中心对滨州市2022年度房产测绘行业守信中介服务机构进行了公布,他们是:山东汇德地理信息工程有限公司滨州分公司、山东工程勘测测绘股份有限公司、山东鸿鹤测绘科技有限公司滨州分公司、滨州市勘察测绘研究院有限

公司、滨州市启行测绘有限公司、山东永泰建设工程咨询有限公司、东营市勘察测绘研究院、滨州国投测绘有限公司、滨州高新技术开发区测绘大队。

济南重弹: 合力抗疫 保障生产

滨州日报/滨州网济南讯(通讯员 王萌 李兆亮 报道)根据当前的疫情防控形势,济南重弹员工因身体不适无法正常工作、人员与日俱增,生产现场个别工序出现人员短缺的状况。

作,利用工作间隙支援生产。部分员工在确保个人身体状况允许的情况下,坚守岗位,积极返岗,主动延长工作时间。同时,主机厂因疫情原因将生产订单转移至分厂集中生产,销售部门及时掌握主机厂动态,产销协作,提前策划排产。

为最大限度地保证订单交付及时性,济南重弹后勤管理人员积极投身生产一线,合理安排本职工作。

截至目前,未因疫情原因影响生产订单的交付。